
Анотація вибіркової навчальної дисципліни 

МІЖНАРОДНЕ ГУМАНІТАРНЕ ПРАВО  

за ОПП «Право (поліцейські)»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

 

Навчальна дисципліна «Міжнародне гуманітарне право» є вибірковим 

компонентом освітньо-професійної програми «Право» для підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 08 

«Право» спеціальності 081 «Право» на факультеті № 1 ЛьвДУВС. 

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

фундаментальних теоретичних знань з міжнародного гуманітарного права та 

національного законодавства під час практичної роботи, зокрема, у сфері 

охорони прав і свобод цивільного населення під час збройних конфліктів; 

поводження з військовополоненими; питання відповідальності за порушення 

норм міжнародного гуманітарного права; вироблення у них почуття 

інноваційного характеру і високих навиків професійної діяльності. 

Міждисциплінарні зв’язки: Навчальна дисципліна пов’язана з такими 

освітніми компонентами ОПП Право (Поліцейські) підготовки здобувачів 

другого магістерського рівня вищої освіти, як «Юридична компаративістика», 

«Право ЄС», «Застосування стандартів Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод», «Публічне право: практика тлумачення і 

застосування». 

Завдання – вивчення теоретико-методологічних основ міжнародного 

гуманітарного права в сучасних умовах. Навчальна дисципліна передбачає 

опанувати інструментарій науки міжнародного гуманітарного права; розкрити 

зміст основних інститутів міжнародного гуманітарного права з посиланнями 

на міжнародно-правові акти та рекомендовану літературу; ознайомити із 

системою міжнародного гуманітарного права; акцентувати увагу на складних 

теоретичних та практичних проблемах кризових ситуацій; сприяє формуванню 

практичних умінь і навичок правильного тлумачення та застосування 

міжнародних нормативно-правових актів. 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні набути таких спеціальних компетентностей:  

ЗК 6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

ЗК 7 Здатність приймати обґрунтовані рішення 

ЗК 9 Здатність працювати в міжнародному контексті 

СК 2 Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України 

СК 4 Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою України 

СК 5 Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і 

приватного права, а також кримінальної юстиції 

Опанувавши навчальну дисципліну, здобувачі вищої освіти повинні уміти 

(ПРН): 

ПРН 7 Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання 



ПРН 10 Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі 

усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та 

принципів функціонування права 

ПРН 12 Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права 

різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової 

системи України з правовими системами Ради Європи та 

Європейського Союзу 

 

Перелік тем:  

Тема 1. Міжнародне гуманітарне право: поняття, джерела та принципи. 

Тема 2. Правовий статус окремих категорій осіб у міжнародному 

гуманітарному праві. 

Тема 3. Міжнародно-правовий захист жертв війни. 

Тема 4. Міжнародно-правове регулювання ведення збройних 

конфліктів. 

Тема 5. Імплементація норм міжнародного гуманітарного права. 

Тема 6. Відповідальність за порушення норм міжнародного 

гуманітарного права. 

Навчальна дисципліна пропонується до викладання у 2-му семестрі 

обсягом 3 кредити. 

 


